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ATTI ASSEMBLEARI i VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 6 OTTOBRE 2009, N. 150 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Giacomo Bugaro 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELL]) 

Alle ore 10,15, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta dell’ Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n. 149 del 29 settembre 2009, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno; dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola 

sull’ordine dei lavori all’ Assessore Amagliani (chiede ed ottiene l’anticipazione dell’esame, senza 

discussione, della proposta di legge n. 333), passa, quindi, alla trattazione del punto iscritto 

all’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE N. 333, ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: 

“Modifica alla legge regionale 2 settembre 1997, n. 60 “Istituzione dell’ Agenzia 

regionale per la protezione ambientale delle Marche (ARPAM)”. 

Il Presidente precisa che, essendo la proposta di legge composta di un solo articolo, ai sensi 

dell’art. 87, secondo comma, del Regolamento interno, si procede senz'altro alla votazione finale 

della proposta di legge n. 333, allegata al presente processo verbale.    
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Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L'Assemblea legislativa approva. 

Il Presidente, come concordato nella Conferenza dei Presidenti dei Gruppi, passa alla trattazione. 

del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE N. 269, ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: 

“Disciplina regionale in materia di gestione integrata dei rifiuti e bonifica dei siti 

inquinati”. ’ 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Comi e al relatore di minoranza consigliere Parrucci. 

Intervengono i consiglieri Silvetti, Procaccini, Massi, D’Anna, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI) 

Brini, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Comi e 1’ Assessore Amagliani. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli e degli 

emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1: 

Esame degli emendamenti all’art. 1 

Discussione: Comi, Brini, 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 1    
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Votazione: L'Assemblea legislativa approva con emendamenti. 

ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all’art. 2 

Discussione: Comi, Silvetti. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 2 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI) 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 3 

Esame degli emendamenti alPart. 3 

Discussione: Comi, Parrucci, Lippi, Pistarelli (chiede, anche a nome dei consiglieri Parrucci e 

Silvetti, la votazione per appello nominale dell’emendamento n. 3/1). 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

| Dichiarazioni di voto: Pistarelli (sugli emendamenti nn. 3/4 e 3/10) 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 3 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 4 

| Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 5 

Esame degli emendamenti all’art. 5 

Discussione: Comi, Lippi, Ass. Amagliani.    
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Dichiarazione di voto: Brini (sull’emendamento n. $/3). 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 5 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 6 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 7 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 7 bis 

Esame degli emendamenti all’art. 7 bis 

Discussione: Comi, Parrucci. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 7 bis 

Votazione: L° Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 8 | 

Esame dell’emendamento all’art. 8. 

Discussione: Comi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 8 

Discussione: Binci. 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva.    
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ARTICOLO 9 

Esame degli emendamenti all’art. 9 

Discussione: Comi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 9 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 10 

Esame degli emendamenti all’art. 10 

Discussione: Comi, Pistarelli. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 10 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva con emendamenti. 

ARTICOLO 11 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 12 

Esame dell’emendamento all’art. 12 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 12 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 13 

Esame degli emendamenti all’art. 13    
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Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 13. 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 14 

Esame degli emendamenti all’art. 14 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 14 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva con emendamento, 

ARTICOLO 15 

Votazione: L° Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 16 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 17 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 18 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 19 

Esame degli emendamenti alPart. 19 

Discussione: Brini, Comi, Lippi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo #99 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva con emendamenti,    
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ARTICOLO 20 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

Il Presidente dà la parola al consigliere D'Anna sull’ordine dei lavori e ai consiglieri Brini, 

Viventi, Luchetti e D’Isidoro per le dichiarazioni di voto. 

Concluse le dichiarazioni di voto, il Presidente prima di indire la votazione finale della 

proposta di legge n. 269, emendata, comunica che è stato presentato ed acquisito agli atti un 

ordine del giorno relativo all'argomento trattato, a firma del consigliere Brandoni, e lo pone in 

votazione. L’Assemblea legislativa approva l’ordine del giorno, allegato al presente processo 

verbale. Pone, quindi, in votazione il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa 

approva. Indice la votazione finale della proposta di legge n. 269, emendata, allegata al 

presente processo verbale. 

‘ Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

L’Assemblea legislativa approva, 

Il Presidente pone in votazione la richiesta di sospendere la seduta (per permettere alla IV 

Commissione di riunirsi per recepire il parere del Cal), dopo aver dato la parola ai consiglieri Brini 

e Ricci. L’ Assemblea legislativa approva. 

La seduta è sospesa alle ore 13.40. 

IL PRESIDENTE 

Raffaele Bueriavelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Miche? astomeni 

Giacomn Bugaro 
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